

ALLGEMEINE ERLÄUTERUNGEN

Der vorliegende Ersatzteilkatalog enthält die Ersatzteile aller bisher gelieferten Ausführungen des "Steyr-Puch-Pinzgauers".

In etlichen Baugruppen sind mehrere Ausführungen eines bestimmten Ersatzteiles angeführt. Prüfen Sie bitte, möglichst auch unter Zuhilfenahme der Abbildungen, welcher abgebildete Teil mit dem von Ihnen gewünschten Teil übereinstimmt.

Wenn erforderlich, finden Sie im Text Hinweise über die Zugehörigkeit eines Teiles zur gewünschten Ausführung.

Lackierte Teile werden je nach Liefermöglichkeit lackiert oder grundiert geliefert.

Lackierte Teile können geringe Farbunterschiede aufweisen.

Für Teile die ohne Ersatzteil-Nr., mit der Fußnote "auf Anfrage" angeführt sind, sowie für Sonderausführungsteile die Sie unter Umständen in diesem Katalog nicht finden, bitten wir Sie bei Ihren Bestellungen um Angabe von:

Fahrzeug-Nr.
Motor-Nr.
Getriebe-Nr.
Fahrgestell-Nr.

Angaben wie "links", "rechts", "vorne", "hinten" bei der Benennung von Ersatzteilen beziehen sich auf die Fahrtrichtung. Die bei einzelnen Teilen angegebenen Maße (in mm) sind als Richtmaße zu betrachten. Für die Umwandlung von mm in Zoll ist mit 0,03937 zu multiplizieren.

Stk.	
4x4	6x6
-	2
1	-

Ist ein Ersatzteil nur für einen der beiden Grundtypen verwendbar, so scheint dieser Teil stückzahlmäßig nur in der Spalte für den betreffenden Typ auf.

ERLÄUTERUNGEN ZU DEN BILDSEITEN

⑩ Eine eingekreiste Bildnummer kennzeichnet einen Komplett-Teil.
Zur Komplettierung gehören alle in der Umrandung angeführten Teile.

(16) Eine auf der Bildseite eingeklammerte Bildnummer besagt, daß der genannte Teil auf der Bildseite öfter als einmal vorkommt.

GR 1 05 heißt: siehe Gruppe 1 05 -
Dieser Hinweis besagt, daß der Teil in der angeführten Gruppe zu finden ist.

ABKÜRZUNGEN AUF DEN TEXTSEITEN

Ersatzteil-Nr.	Ersatzteilnummer (Bestellnummer)	Tol I	Toleranzgruppe I (ev. eingeschlagene oder aufgestempelte Kennziffer I)
Fig.	Figur (Bildnummer)		
Stk.	Stück pro Fahrzeug (in der jeweiligen Gruppe)	Tol II	Toleranzgruppe II (ev. eingeschlagene oder aufgestempelte Kennziffer II)
∅	Durchmesser	pM	per, Meter
s	Stärke	nB	nach Bedarf
b	Breite	Vers Normal	Normalausführung
h	Höhe	Vers Trop	Tropenausführung
l	Länge	Vers 3-türig	3-türige Ausführung
z	Zähnezahl	Vers 5-türig	5-türige Ausführung
Rep I	Reparaturstufe I	(Ersatz für ...)	(Ersatz für ...)
Rep II	Reparaturstufe II	(ersetzbar durch...)	(ersetzbar durch ...)
Rep III	Reparaturstufe III		

GENERAL REMARKS

This spare parts catalogue includes spare parts of all types of Steyr-Puch-Pinzgauer manufactured up to date.

In some assembly groups are various types of a certain spare part listed.

Please check by the aid of illustrations which of the illustrated part coincides with the part needed.

If required, the text indicates which part is pertinent to the type needed.

Painted parts are supplied in prime or painted, according to availability.

Painted parts may show slight differences in colour.

When ordering parts listed without part number, with footnote "as required", and also specially designed parts perhaps not included in this catalogue, please quote:

Vehicle-Number
Motor-Number
Gearbox-Number
Chassis-Number

All descriptions such as "left", "right", "front", "rear", refer to the direction of travel (ie, in England, left means the nearside of the machine, right the offside). Any dimensions in millimetres given for spare parts are for guidance only.

To convert millimetres into inches, multiply by 0,03937.

Stk.	
4x4	6x6
-	2
1	-

If a spare part is applicable only for one of the two basic models it is listed only in the column for the model concerned.

REMARKS TO THE ILLUSTRATED PAGES

⑩ Encircled illustrations mark a complete part, and all parts edged belong to it.

(16) An illustration number bracketed means that the part listed appears more than once on an illustrated page.

GR 1 05 means: see group 1 05 -

This indication means that the part listed in the group.

ABBREVIATIONS ON THE PAGES

Ersatzteil-Nr.	spare-part-number	Tol I	tolerance I (pressed-on or stamped-on number)
Fig.	figure		
Stk.	required parts per vehicle (in the respective groups)	Tol II	tolerance II (pressed-on or stamped-on number)
∅	diameter		
s	thickness	pM	per metre
b	width	nB	as required
h	height	Vers Normal	version normal
l	length	Vers Trop	version tropical
z	number of teeth	Vers 3-türig	3-doors version
Rep I	repair step I	Vers 5-türig	5-doors version
Rep II	repair step II	(Ersatz für ...)	(replacement for ...)
Rep III	repair step III	(ersetzbar durch..)	(replaceable by ...)

REMARQUES GENERALES

Ce catalogue contient toutes les pièces de rechange de tous les modèles du "Steyr-Puch-Pinzgauer", livrés jusqu' à présent.

Aux quelques groupes de construction plusieurs modèles d'une certaine pièce de rechange sont citées.

Examinez, s'il vous plaît, si possible au secours des images, quelle pièce illustrée s'accorde avec la pièce désirée.

Si nécessaire, vous trouvez dans le texte des indications sur l'appartenance d'une pièce au modèle désiré.

Pièces laquées sont livrées selon possibilité de livraison laquées ou apprêtées.

Pièces laquées peuvent montrer petites différences de couleur.

Pour pièces sans numéro de pièce de rechange avec la note "à demande" au bas de la page, aussi que constructions spéciales que vous peut être ne trouvez dans ce catalogue, nous vous prions en cas de commission de dénoncer

le numéro du véhicule
le numéro du moteur
le numéro du boîte à vitesses
le numéro du châssis

Les indications pour la dénomination des pièces de rechange comme "gauche", "droite", "avant", "arrière" se réfèrent au sens de marche (dans lequel le véhicule est conduit).

Les mesures en mm données pour les différentes pièces sont à considérer à titre indicatif. Pour la conversion de mm en pouces, veuillez multiplier par 0,03937.

Stk.	
4x4	6x6
-	2
1	-

Quand une pièce de rechange est utilisable seulement pour un des deux modèles, cette pièce est donnée dans la colonne pour le modèle en question.

REMARQUES AUX PAGES

⑩

Un numéro d'image encadré marque une pièce complète. Au complément appartiennent toutes les pièces citées dans le bord.

(16)

Un numéro d'image cramponné dit, que la pièce nommée paraît plusieurs fois dans la page.

GR 1 05 dit:

voyez groupe 1 05 -

Cette indication dit que la pièce peut être trouvée dans la groupe

ABREVIATIONS DU PAGES

Ersatzteil-Nr.	No. de la pièce de rechange	Tol I	groupe de tolérance I
Fig.	figure		ev. chiffres-indices
Stk.	unités par véhicule (à la groupe respective)	Tol II	enfoncés ou timbrés
∅	diamètre		groupe de tolérance II
s	épaisseur	pM	ev. chiffres-indices en
b	largeur	nB	enfoncés ou timbrés
h	hauteur	Vers Normal	per mètre
l	longueur	Vers Trop	suivant besoin
z	nombre de dents	Vers 3-tÜrig	version normale
Rep I	côte de réparation I	Vers 5-tÜrig	version tropique
Rep II	côte de réparation II	(Ersatz für ...)	version 3-portes
Rep III	côte de réparation III	(ersetzbar durch...)	version 5-portes
			(remplacement pour)
			(remplacable par)

ERLÄUTERUNGEN DES NUMMERNSYSTEMS

Zur Erleichterung der Einordnung unserer Ersatzteile in Ihr sinnvoll geordnetes Ersatzteile-Lager erläutern wir Ihnen unsere Ersatzteile-Nummern.

Nummernarten:

A./z.B.: 900.1038

d.s. sogenannte "900er"-Nummern für Normteile bzw. handelsübliche Teile und Elektroteile.

B./z.B.: 24804

d.s. 2- bis 5-stellige Nummern (diese Nummern wurden in früherer Zeit verwendet - solche Teile kommen auch noch bei derzeitigen Fahrzeugen vor).

C./z.B.: 710.2.43.330.0

d.s. 7- bis 10-stellige Nummern



Aus dem Aufbau dieser Nummern kann folgendes ersehen werden:

Fahrzeugtyp
(z.B. Pinzgauer)
(Typnummern für Pinzgauer
zurzeit von 710 ÷ 714)

Abänderungsziffer -
wird verwendet, wenn der Teil anders
geartet ist.

Konstruktions-Baugruppe
(z.B. Lenkgestänge und Tachoantrieb)

Teilenummer
(z.B. Spurstange)

.0 Ziffer zur Kennzeichnung von
Komplett-Teilen
(z.B. Spurstange mit Kugelgelenken)

.1 usw. bis .9 für diverse Zwecke

EXPLANATION OF THE SPARE PARTS CLASSIFICATION NUMBERS

To facilitate the systematic arrangement of the various spare parts in your spares depot, the system of classification by numbers is explained below.

Types of numbers:

A./E.g. 900.1038 a so-called "900-number" given to standard parts, commercial parts and electrical equipment parts.

B./E.g. 24804 a 2½ figure number (These numbers were used in former times - such parts are used in currently produced vehicle).

C./E.g. 710.2.43.330.0 a 7÷10 figure number

.1
etc.

From the composition of this number the following information can be deduced:

Model
(E.g. Pinzgauer)
(Types of numbers for Pinzgauer at present from 710 ÷ 714)

Alteration number -
(used when a part is differently designed)

Construction group
(E.g. Steering track rod and Speedometer drive)

Part-No.
(E.g. Track rod)

.0 Figure indicating assembled parts
(E.g. Track rod with ball joints)

.1 to .9 serve for various purposes

EXPLICATION DU SYSTEME DES NUMEROS

Pour faciliter la classification de nos pièces de rechange dans votre magasin, nous vous expliquons nos numéros des pièces de rechange.

Types de numéros:

A./p.ex.: 900.1038

les numéros de la série "900" sont pour les pièces normalisées et pour les pièces mécaniques et électrotechniques en vente courante

B./p.ex.: 24804

les numéros de 2 à 5 chiffres (ces numéros ont été utilisés autrefois - pièces sont encore utilisées pour les véhicules actuelles).

C./p.ex.: 710.2.43.330.0

les numéros de 7 à 9 chiffres

.1
usw.

L'ordre de ces numéros montre le suivant:

Modèle de véhicule
(p.ex. Pinzgauer)
(Types de numéros pour Pinzgauer
présentement 710 jusqu' à 714)

Chiffre de modification
(montre un autre type de pièce)

Groupe de construction
(p.ex. Timonerie de direction
et Commande du tachymètre)

Numéro de pièce
(p.ex. Barre d'accouplement)

.0 Chiffre pour la signalisation de pièce complètes
(p.ex. Barre d'accouplement avec joints à rotules)

.1 etc. à 9 pour des buts divers

KONSTRUKTIONS - BAUGRUPPEN - NUMMERN NUMBERS OF CONSTRUCTION GROUPE NUMEROS DES GROUPES DE CONSTRUCTION

01	KURBELGEHÄUSE	CRANKCASE	CARTER DE VILEBREQUIN
02	KURBELWELLE	CRANKSHAFT	VILEBREQUIN
03	PLEUEL, KOLBEN	CONNECTING RODS, PISTONS	BIELLES, PISTONS
04	ZYLINDER	CYLINDER	CYLINDRE
05	STEUERUNG	VALVE GEAR	COMMANDE A SOUPAPES
06	KÜHLUNG	COOLING	REFROIDISSEMENT
07	SCHMIERUNG	LUBRICATION	GRAISSAGE
08	VERGASER, SAUGROHR	CARBURETOR, MANIFOLD	CARBURATEUR, TUBES D'ADMISSION
09	ELEKTR. MASCHINEN	MACHINE ELECTRIC	MACHINE ELECTRIQUE
11	AUSPUFFKRÜMMER	EXHAUST MANIFOLD	COLLECTEUR D'ECHAPPEMENT
12	AUSPUFF, HEIZUNG	EXHAUST, HEATER	ECHAPPEMENT, CHAUFFAGE
13	MOTORAUFHÄNGUNG	ENGINE MOUNTING	SUSPENSION DU MOTEUR
15	ÖLWANNE	OIL SUMP	CARTER A L'HUILE
16	KUPPLUNG	CLUTCH	EMBAYAGE
19	LUFTFILTER	AIR FILTER	FILTRE A AIR
22	GETRIEBE	GEARBOX	BOITE A VITESSES
23	ZUSATZAUSRÜSTUNG UND SONDERANTRIEBE	ADDITIONAL EQUIPMENT AND SPECIAL DRIVING	EQUIPEMENT AUXILIAIRE ET AUTRES COMMANDE
24	SCHALTUNG	GEARBOX SELECTORS	CHANGEMENT DE VITESSES
26	KUPPLUNGS- UND BREMSBETÄTIGUNG	CLUTCH- AND BRAKE CONTROL	COMMANDE D'EMBAYAGE ET FREIN
27	FAHR-FUSSHEBEL UND STARTHILFE	ACCELERATOR PEDAL AND CHOKE	PEDALE DES GAZ ET ASSISTANCE DE DEMARRAGE
28	SPERREN- UND ALLRAD- SCHALTUNG	DIFFERENTIAL LOCK AND ALL-WHEEL DRIVE CONTROL	COMMANDE VERROUILLAGE DU DIFFERENTIEL ET TRACTION SUR TOUTES LES ROUES
30	HINTERACHSAGGREGAT	REAR AXLE AGREGAT	AGREGAT D'ESSIEU ARRIERE
31	TRAGROHR, ANTRIEBSWELLE UND AUFHÄNGUNGEN	CENTRAL TUBE, PROPELLER SHAFT, SUSPENSION	TUBE-SUPPORT, ARBRE DE TRANSMISSION ET SUSPENSIONS
32	HINTERACHSANTRIEB	REAR AXLE DRIVE	ENTRAINEMENT DE L'ESSIEU ARRIERE
34	HINTERACHSEN	REAR AXLES	ESSIEUX ARRIERE
35	FESTSTELL-BREMSANLAGE	HAND BRAKE	FREIN A MAIN
36	HYDRAULISCHE BREMSANLAGE	HYDRAULIC BRAKE	INSTALLATION DE FREINAGE HYDRAULIQUE

KONSTRUKTIONS - BAUGRUPPEN - NUMMERN (Forts.)
NUMBERS OF CONSTRUCTION GROUPE (cont.)
NUMEROS DES GROUPES DE CONSTRUCTION (cont.)

40	VORDERACHSAGGREGAT	FRONT AXLE AGREGAT	AGREGAT D'ESSIEU AVANT
41	VORDERACHSANTRIEB	FRONT AXLE DRIVE	ENTRAINEMENT DE L'ESSIEU AVANT
42	VORDERACHSEN	FRONT AXLES	ESSIEU AVANT
43	LENKGESTÄNGE UND TACHOANTRIEB	STEERING TRACK ROD AND SPEEDOMETER DRIVE	TIMONERIE DE DIRECTION ET COMMANDE DU TACHYMETRE
47	LENKUNG	STEERING	DIRECTION
53	RÄDER UND REIFEN	WHEELS AND TYRES	ROUES ET PNEU
54	WAGENFEDERUNG	AXLE SUSPENSION	SUSPENSION D'ESSIEU
55	BORDWERKZEUG	BOARD TOOLS	OUTILS DE VEHICULE
60	PLATEAU	PLATFORM	PLATEAU
61	PLATEUBLECHE	FLOOR PANELS	TOLES DE PLATEAU
62	PLATEAUTRÄGER	SUPPORT FOR PLATFORM	SUPPORT POUR PLATEAU
64	KASTEN UND BEHÄLTER	BOX AND CONTAINER	COFFRE ET RECIPIENT
66	LÜFTUNG UND HEIZUNG	VENTILATION AND HEATER	VENTILATION ET CHAUFFAGE
67	KRAFTSTOFFBEHÄLTER	FUEL TANK	RESERVOIR A CARBURANT
71	VORDERBAU	FRONT BODY	PARTIE DEVANT
72	WINDSCHUTZ UND WISCHERANLAGE	WINDSCREEN AND WIPER	PARE-BRISE ET D'ESSIUIE - GLACE
74	BORDWÄNDE	BOARDS	PANNEAUX DE BORD
75	OBERER AUFBAU	HARD TOP	CARROSSERIE
76	TÜREN	DOORS	PORTES
79	SITZE	SEATS	SIEGES
80	SCHALLISOLATIONS-MATERIAL	ISOLATION MATERIAL	MATERIEL ISOLANT
83	AUSSTATTUNG, DIVERSES	EQUIPMENT, VARIOUS THINGS	EQUIPEMENT, divers
84	STOSSTANGEN	BUMPERS	PARE-CHOCS
85	ELEKTR. AUSSTATTUNG	ELECTRIC EQUIPMENT	EQUIPEMENT ELECTRIQUE
86	INSTRUMENTE	INSTRUMENTS	INSTRUMENTS
96	SONDERAUSRÜSTUNG	SPECIAL EQUIPMENT	EQUIPEMENT SPECIALE

WICHTIG !

Voraussetzungen für rasche und richtige Erledigung Ihrer Ersatzteilbestellungen sind folgende Angaben:

1. Genaue Bezeichnung des Fahrzeuges
2. Fahrzeug-, Motor-, Getriebe- und Fahrgestellnummer
3. Ersatzteilnummer
4. Benennung
5. Farbe
6. Gewünschte Stückzahl
7. Gewünschte Versandart

Im übrigen gelten unsere allgemeinen Verkaufs- und Lieferbedingungen.

Bestellungen sind zu richten an:

STEYR-DAIMLER-PUCH
Aktiengesellschaft
8011 Graz/Thondorf
Ö s t e r r e i c h

Oder Bestellungen per Adresse:

STEYR-DAIMLER-PUCH
Aktiengesellschaft
8011 Graz/Thondorf
A u s t r i e

Entsprechend der technischen Entwicklung bleiben Konstruktions- und Ausführungsänderungen vorbehalten.

IMPORTANT !

To expedite your spare parts orders and to ensure accuracy please give the following information:

1. Exact type of machine
2. Vehicle-, motor-, gear-box- and chassis-number
3. Spare-part number
4. Description of part
5. Colour
6. Quantity required
7. Despatch instructions

Otherwise our general conditions of sale and supply are valid

Please send your orders to:

STEYR-DAIMLER-PUCH A.G.
8011 Graz/Thondorf
Austria

Or order per address:

STEYR-DAIMLER-PUCH
Aktiengesellschaft
8011 Graz/Thondorf
A u s t r i e

The content of the present manual is not obliged for delivery and equipment of vehicle.

IMPORTANT !

Afin d'expédier les commandes de pièces de rechange d'une manière prompte et exacte, il est nécessaire de donner:

1. La description exacte du véhicule
2. Le nom du véhicule, moteur, boîte à vitesses et du châssis
3. Le numéro de la pièce de rechange
4. Sa dénomination
5. Sa couleur
6. Le nombre désiré
7. La manière d'expédition

D'autre part, nos conditions générales de vente et de livraison sont valables.

Les commandes sont à envoyer à: Ou commande à adresser à:

STEYR-DAIMLER-PUCH
Aktiengesellschaft
8011 Graz/Thondorf
A u s t r i e

Place pour timbre

Les modifications de constructions et d'exécution restent sous réserve de modification selon le développement technique.

PINZGAUER - AUSFÜHRUNGEN

MOTOR

Luftgekühlter 4-Zylinder
Reihenmotor OHV
Hubraum 2499 ccm

Verdichtung 7,2
Verdichtung 7,5
Verdichtung 7,8

NORMAL

87 PS/4000 Upm
90 PS/4000 Upm

TROPEN

83,5 PS/4000 Upm
85,5 PS/4000 Upm

Vergaser entsprechend der jeweiligen ECE-Normen.
Auspuff ohne Heiztopf auf Wunsch
Auspuff mit Gasaustritt am Wagenheck auf Wunsch

FAHRGESTELL

Zentralrohrrahmen mit Schwingachsen, 5-Gang-Getriebe, 2-Gang-Gruppen-Getriebe, abschaltbarer Vorderradantrieb.

Reifen: All-Service oder Sandgrip

	4x4 2	6x6 3
Anzahl der Differenzialsperren		
Radstand	2200 mm	2000 + 980 mm
verstärkte Federn (für 3,5 t)	auf Wunsch	-----
besondere Bremsenausführung (für 3,5 t)	auf Wunsch	-----

AUFBAU

	3-türig	5-türig
Trägerfahrzeug Planenverdeck 1- oder 3-teilig Türoberanteile steckbar Shelteraufbau	auf Wunsch	Blechaufbau Dachluke Verdunkelungsvorhänge Innenverkleidung -----
		} auf Wunsch
2 Sitze vorne	4 bzw. 6 einklappbare Doppelsitz- bänke	3 Einzelsitze hinten Hecksitze auf Wunsch
	oder 125 l-Tank	75 l-Tank -----

Tropenausführung mit Zyklon an der Stirnwand
Windschutzscheibe 1- oder 2-teilig

WUNSCHAUSSTATTUNGEN

Schmelzsicherungen oder Sicherungsautomaten
Tarnleuchten
Betriebsstundenzähler
Rückfahrscheinwerfer
1 oder 2 Deckenleuchten
Blaulichtinnenleuchten
Zusatz-Benzinheizung
Antennenträger
Halterungen für Werkzeuge, Reservekanister und Gewehre
Aggregatkasten
Fahrshulaausführung

P I N Z G A U E R - M O D E L S

MOTOR	NORMAL	TROPICAL
Air cooled 4 cylinder in-line motor OHV Displacement 2499 cc		
compression rate 7,2	-----	83,5 hp / 4000 rpm
compression rate 7,5	87 hp / 4000 rpm	85,5 hp / 4000 rpm
compression rate 7,8	90 hp / 4000 rpm	-----

Carburetor according to the respective ECE-standards.
Exhaust less heater as required
Exhaust with gas outlet at the rear of the car as required

CHASSIS

Central tubular frame with swinging axles, 5-speed gearbox, 2-speed transfer gearbox, front wheel drive disengageable.

Tires: All Service or Sandgrip

Number of differential locks	$\frac{4 \times 4}{2}$	$\frac{6 \times 6}{3}$
Wheelbase	2200 mm	2000 + 980 mm
Reinforced spring (for 3,5t)	as required	-----
Special type of brakes (for 3,5t)	as required	-----

BODY

	3 doors	5 doors
Carrier based vehicle		Metal plate body
Canvas top		Roof hatch
undivided or tripartite		Black out curtains
Door upper parts	as	Inside lining
plugable	required	} as required
Chassis Shelter		-----
2 seats in front		
4 or 6 foldable double seats		3 single seats rear
		rear seats
		as required
		fuel tank 75 l or
	fuel tank 125 l	

Tropical model with centrifugal type filter on the front wall
Windscreen undivided or two piece

EXTRA EQUIPMENT

- Melting fuses or Automatic fuses
- Convoy light
- Operating hour counter
- Back drive lamp
- 1 or 2 Roof lamp
- Internal blue lamps
- Supplement petrol heating
- Support for aerial
- Supports for tools, jerrican and rifles
- Box for aggregate
- Driving school version

VERSION PINZGAUER

MOTEUR

Moteur à 4 cylindres
en ligne OHV
cylindrée 2499 cm³

compression 7,2
compression 7,5
compression 7,8

NORMAL

87 ch DIN à 4000 tr/mn
90 ch DIN à 4000 tr/mn

TROPICAL

83,5 ch DIN à 4000 tr/mn
85,5 ch DIN à 4000 tr/mn

Carburateur selon les normes ECE
Echappement sans pot de chauffage sur demande
Echappement avec sortie des gaz à l'arrière

CHASSIS

Chassis à pontre tubulaire centrale avec suspension des roues indépendantes, boîte de vitesse à 5 rapports, boîte auxiliaire à 2 rapports, entraînement du pont avant décleuchable.

Pneus: Semperit All Service ou pneus de sable Michelin z X Typ S

	$\frac{4 \times 4}{2}$	$\frac{6 \times 6}{3}$
Nombre des verrouillages des différentiels	2	3
Empattement	2200 mm	2000 + 980 mm
Ressort renforcé (pour 3,5 t)	sur demande	-----
Système de freinage spécial (pour 3,5 t)	sur demande	-----

CARROSSERIE

3 portes	5 portes
Véhicule support capote à bâche une ou 3 pièces partie supérieure sur demande chassis Shelter 2 sièges avant 4 resp. 6 bancs pour 2 personnes rabattable	Carrosserie en tôle lucarne sur demande rideau d'obscurcissement revêtement de l'intérieur } sur demande ----- 3 sièges séparés Sièges arrière sur demande

Réservoir d'essence 75 l

ou réservoir d'essence à 125 l

Version tropical avec cyclone ou paroi de bout
Pare-brise 1 ou 2 pièces

EQUIPEMENT SPECIAL SUR DEMANDE

Cartouche fusible, disjoncteur automatique
Lampes camouflage
Compteur des heures de service
Phare de recul
1 ou 2 lampes plafonniers
Éclairage intérieur bleu
Chauffage auxiliaire à essence

Support d'antenne
Supports pour outils, jerrican et fusils
Boîte pour agrégat
Version auto-école